
EXPUNERE DE MOTIVE

Prezenta propunere legislativă are ca scop includerea auditorului intem din
Învăţământul  Universitar în  categoria  "personalului  didactic  auxiliar",  similar
auditorului din Învăţământul Preuniversitar.

Funcţia de auditor intem din cadrul Învăţământului Preuniversitar este o
fiincţie  didactic  auxiliară,  în  timp   ce  fi]ncţia  de  auditor  intem  din   cadrul
Învăţământului Universitar este o fimcţie administrativă.

Unul   dintre   principiile   care   stau   la   baza   sistemului   de   salarizare
reglementat prin lege este principiul nediscriminării, în sensul eliminării oricăror
fome de discriminare şi instituirii unui tratament egal cu privire la personalul din
sectorul bugetar care prestează aceeaşi activitate şi are aceeaşi ve`chime în muncă

şi în fimcţie.
Reprezintă o discriminare şi o instituire a unui tratament inegal între cele

două fimcţii care prestează aceeaşi activitate în baza Legii nr. 672/2002 privind
auditul public intem, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi în baza
Ordinului  Ministerului  Educatiei  Nationale  nr.  5.509/2017,  pentm  aprobarea
Norinelor  metodologice  privind  organizarea  şi  exercitarea  activităţii  de  audit

public  intem  la nivelul  Ministrului  Educaţiei Naţionale  şi în  entităţile publice
aflate  în  subordonarea,  coordonarea  sau  sub  autoritatea  Ministrului  Educaţiei
Naţionale.

Nu există niciun document legal care să precizeze că misiunea, obiectivul

general   şi   obiectivele   specifice   sunt  mult  mai   complexe   în   Învăţământul
Preuniversitar  în  comparaţie  cu  misiunea,   obiectivul  general  şi  obiectivele
sp ecifice Învăţământului Universitar.

Modificarea  legislativă  nu  are  niciun  impact  bugetar,  plata  salariilor
auditorilor  făcându-se   din   finanţarea  universităţilor  şi   nu  necesită   fonduri
suplimentare.

În numele iniţiatorilor,

Senator Dan CAŞCAVAL



TABEL INIŢIATORI

Propunerea legîslativă privind modificarea şi completarea Legea-cadru nr.
153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
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